



## **В Пермском крае перед судом предстанет подросток, обвиняемый в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней и изготовлении и обороте порнографических материалов с изображением несовершеннолетней**

Чердынским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего жителя Пермского края, обвиняемого в совершении трёх преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста) и п. «а, г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (изготовление, хранение в целях распространения, публичной демонстрации, распространение, публичная демонстрация материалов или предметов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, с использованием, в том числе информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»)).

По данным следствия, с ноября по декабрь 2014 года обвиняемый осознавая, что потерпевшая в силу малолетнего возраста, не могла понимать значение совершаемых с ней действий и оказывать сопротивление, в связи с чем являлась беспомощной перед ним, используя свое физическое и психологическое превосходство, применяя насилие, совершил в отношении неё иные действия сексуального характера.

Во время совершения одного из преступлений подросток произвел запись совершаемых им противоправных действий в отношении потерпевшей. После этого, обвиняемый скопировал файл с порнографическим изображением несовершеннолетней, из памяти мобильного телефона к себе на страницу в социальной сети «ВКонтакте». Распространял файл путем его отправления на страницы в социальной сети «ВКонтакте» других лиц, а также демонстрировал записи данного видеофайла с мобильных устройств, в том числе путем входа на свою страницу в социальной сети «ВКонтакте» информационно – телекоммуникационной сети (сети «Интернет»).

На время следствия обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

В ходе расследования уголовного дела следователем в управление образования по Красновишерскому району было внесено представление о выявленных причинах и условиях, способствовавших совершению преступления. По результатам рассмотрения представления к дисциплинарной ответственности привлечено трое сотрудников школы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

25 Января 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1008598>